1. Estudie si el espacio (R, Ty ) cumple el Segundo Axioma de
Numerabilidad, siendo R el conjunto de los ntimeros reales, y

Teyn = { R, @} U{B C R|R — B esnumerable }.
Justifique su respuesta.

2. Sea M C R? el conjunto definido por

M= {00}U(Jnez Cu)

siendo, para cada n € ZT, (es decir, para cada n entero positivo)
2 2 2 1
Co =< (w,y) € | 2° +y° = 5 ;.
n

Estudie si M es un subconjunto compacto del espacio topoldgico R? con
su topologfa usual.

Justifique su respuesta.

3. Sea X = [-1, 1], y consideremos la topologia T', en el conjunto
X, cuyos abiertos son los conjuntos A C X, tales que 0 ¢ A o bien
(-1, 1) C A

Estudie si el espacio topolégico (X, T') es conexo.
Estudie si el espacio topolégico (X, T') es localmente conexo.

Justifique su respuesta.

Nota: Cada prequnta se puntuard sobre 10 y después se calculard la nota
media.



